

OBRAZLOŽENJE

Prijedloga zaključka o prihvaćanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020. za Projekt „Svi za pamćenje (SPAM)“, kodni broj UP 02.2.2.06.0064

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku objavilo je 23. siječnja 2018. otvoreni Poziv za dostavu projektnih „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1“ referentna oznaka: UP.02.2.2.06. u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. (u daljnjem tekstu: Poziv).

Grad Zagreb, kao nositelj projekta, podnio je prijavu na Poziv za projekt: „Svi za pamćenje (SPAM)“, (u daljnjem tekstu: Projekt), dok kao partneri na Projektu sudjeluju: Psihijatrijska bolnica Sveti Ivan, Klinika za psihijatriju Vrapče, Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“ i Hrvatska udruga za Alzheimerovu bolest, svi sa sjedištem u Zagrebu, te Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo sa sjedištem u Osijeku.

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, donijelo je dana 23. lipnja 2020. Odluku o financiranju Projekta (KLASA: 910-01/18-06/5, URBROJ: 519-05-2-2/5-20-56).

Ukupna vrijednost Projekta iznosi 1.421.954,69 kn. Ukupan iznos bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda koji će biti dodijeljeni Gradu Zagrebu kao korisniku iznosi 1.421.954,69 kn, što je 100 % prihvatljivih troškova Projekta.

Cilj Projekta je pružanje podrške oboljelima od Alzheimerove bolesti i drugih oblika demencije i obiteljima oboljelih, omogućavanje inkluzije, poboljšanje kvalitete života oboljelih i njihovih obitelji, sve s ciljem smanjenja troškova hospitalizacije.

Projektom će se pružiti dvije nove socijalne usluge na području Grada Zagreba i to uspostava popodnevnog boravka za oboljele od Alzheimerove bolesti i drugih demencija, radnim danom i subotom, kao i uspostava mobilnog tima za prijevoz do boravka i podršku u svakodnevnim aktivnostima. U okviru Projekta provodit će se i edukacije njegovatelja.

Projekt je u skladu s Operativnim programom Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., Prioritetnom osi 2 – Socijalno uključivanje, Investicijskim prioritetom 9.iv. Poboljšanje pristupa pristupačnim, održivim i visokokvalitetnim uslugama, uključujući usluge zdravstvene skrbi i socijalne usluge od općeg interesa, Specifičnim ciljem 9.iv.1 – Poboljšanje pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama, uključujući podršku procesu deinstitucionalizacije.

Na nacionalnoj razini, Projekt je usklađen sa Strategijom borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2014.-2020. u dijelu aktivnosti usmjerenih na starije osobe, uključivanje svih dionika u projekte za aktivno starenje i pružanje usluga u zajednici, kao i sa Razvojnou strategijom Grada Zagreba za razdoblje do 2020. godine, u dijelu Strateškog cilja C5., Prioriteta C5.P2. Socijalna integracija lokalnih zajednica, sigurnost i kvalitetno slobodno vrijeme, Mjera C5.P2.-M3. unapređenja skrbi o starijoj populaciji u okvirima lokalne zajednice.

Razdoblje provedbe je 24 mjeseci, s početkom od datuma zadnjeg potpisa Ugovora.

Sredstva za realizaciju projekta osiguravaju se u okviru razdjela 010. Gradskog ureda za zdravstvo.

Slijedom navedenog, kako bi se što prije započelo s provedbom Projekta a za provedbu kojeg je osnovni preduvjet potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba da razmotri prijedlog i donese Zaključak o prihvaćanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020. za Projekt „Svi za pamćenje (SPAM)“, UP.02.2.2.06.0064, kao u predloženom tekstu.